

**Πρόσκληση στην ενημερωτική διαδικτυακή συνάντηση της ΠΔΕ Αττικής, με θέμα:
«Κακοποίηση και παραμέληση ανηλίκων: Ο ρόλος του σχολείου».**

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, σε συνεργασία με τα ΠΕΚΕΣ Αττικής και τα ΚΕΣΥ Αττικής σας προσκαλούν στην επιμορφωτική διαδικτυακή συνάντηση με θέμα:

«Κακοποίηση και παραμέληση ανηλίκων: Ο ρόλος του σχολείου»,

η οποία θα πραγματοποιηθεί σε συνθήκες ζωντανής μετάδοσης στο Youtube την

Τετάρτη 14 Απριλίου και ώρες 18:00-20:30.

Η επιμορφωτική εκδήλωση απευθύνεται στα στελέχη εκπαίδευσης, στους εκπαιδευτικούς και στους γονείς των μαθητών και μαθητριών και αποσκοπεί να συνεισφέρει στην αναγνώριση, τη διαχείριση και αντιμετώπιση περιστατικών κακοποίησης και παραμέλησης παιδιών και εφήβων.

Σας ενημερώνουμε ότι έχουμε δημιουργήσει **ηλεκτρονική φόρμα εγγραφής και υποβολής ερωτημάτων**, στην οποία μπορείτε να πραγματοποιήσετε την εγγραφή σας και να υποβάλετε σχετικά ερωτήματα προς τους εισηγητές και τις εισηγήτριες **μέχρι τη Δευτέρα 12 Απριλίου και ώρα 10:00 π.μ** επιλέγοντας τον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/vyVd9N6Y9LMBqCxd7>

Τα ερωτήματα θα απαντηθούν από τους προσκεκλημένους ομιλητές και ομιλήτριες.

Για να παρακολουθήσετε την επιμορφωτική εκδήλωση ζωντανά, δεν έχετε παρά να επιλέξετε το κανάλι της ΠΔΕ Αττικής στο Youtube.:

<https://www.youtube.com/c/%CE%A0%CE%94%CE%95%20%CE%91%CE%A4%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%97%CE%A3>

Συνημμένα : Το πρόγραμμα της εκδήλωσης.

**Ο Περιφερειακός Διευθυντής
Εκπαίδευσης Αττικής**

Δρ Γεώργιος Κόσσυβας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

«Κακοποίηση και παραμέληση ανηλίκων: Ο ρόλος του σχολείου»

Τετάρτη 14 Απριλίου 2021 (18:00-20:30).

Γεώργιος Κόσσυβας Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Αττικής.	Καλωσόρισμα – Συντονισμός.
Θεοδώρα – Ντορέττα Ασέρη Προϊσταμένη Εκπαιδευτικής Καινοτομίας & Ενταξιακής Εκπαίδευσης ΙΕΠ.	Χαιρετισμός.
Όλγα Θεμελή Αναπλ. Καθηγήτρια Εγκληματολογικής Ψυχολογίας, Πανεπιστήμιο Κρήτης.	Παρουσίαση του «Οδηγού για την αναγνώριση και τη διαχείριση περιστατικών κακοποίησης και παραμέλησης από τον/την εκπαιδευτικό»: Η αναγνώριση περιστατικών κακοποίησης μαθητών.
Μαρία Παναγιωτάκη Ψυχολόγος – Κοινωνιολόγος, Εκπαιδευτικός.	Παρουσίαση του «Οδηγού για την αναγνώριση και τη διαχείριση περιστατικών κακοποίησης και παραμέλησης από τον/την εκπαιδευτικό»: Η διαχείριση περιστατικών κακοποίησης μαθητών.
Πέτρος Χρυσοστομίδης Προϊστάμενος Κ.Ε.Σ.Υ. Δυτικής Αττικής.	Κ.ΕΣΥ στην Αναγνώριση και Υποστήριξη της ευαλωτότητας Παιδιού και Οικογένειας.
Χαράλαμπος Παπαδόπουλος Σ.Ε.Ε. 4ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής.	Μιλώντας με τα παιδιά για τη σεξουαλική παρενόχληση-κακοποίηση.